

命运洗牌,玩牌的是你



新片放眼瞧

本报记者 倪自放

对于《控制》这样的悬疑大片来说,如果电影评论剧透出谁是最后的“大BOSS”,那就不好玩了,所以《控制》这次在全国60座城市搞媒体和普通观众点映时,是签了“保密令”的,提前看片者要“封口”防止剧透“外泄”,力求将“悬疑”进行到底。

以前的华语悬疑片,总是给人小家子气、粗制滥造的感觉,吴彦祖监制并主演的《控制》,首次将悬疑和大片联系在一起,影片故事设定发生在一个未来之城,片方花费6000万元打造故事中的“罪恶浮城”,导演毕国智表示想要呈现给观众一个从来没有见过的世界,“这是并不存在的一座城市,但同时又融合了我们所熟知的都市元素,观众看到的它是既陌生又熟悉的。”

是的,电影的故事让我们既熟悉又陌生,影片中,吴彦祖饰演的保险业务员遭遇“神秘人”控制,卷入一场设计好的阴谋中,而意外邂逅的前女友姚晨加上现女友安以轩,让

吴彦祖深陷情感危机。影片所展现的就是坏人利用高科技来控制有污点的人,每个人物似乎都在这个监视器后面的神秘人掌控之下,这个世界似乎不会再好了。

在《控制》的“人物关系图”中,吴彦祖与任达华、戴立忍、郭兵、冯嘉怡、郝柏杰等人之间既相互制约又相互对立的关系,再加上这些人相互之间的重叠关系,“织成”了一张错综复杂的关系网,让每个人的真正身份更加充满悬念。这样的人物设置不仅让片中的每位主演都成为“终极BOSS”的有力“候选者”,黑衣人的一句“命运负责洗牌,玩牌的是你自己”,更是让整部电影疑云重重,令剧情更加扑朔迷离。

虽然电影最后将这样的控制与反控制归结为儿时阴影引发的中国式复仇,但电影的悬疑过程,还是让人耳目一新,你以为主演中的某人就是那个“终极BOSS”,下边的剧情必然翻转过来,证实你的猜测是错误的,一次又一次的翻转,让电影的悬疑气质一直持续至最后一分钟,你可以猜中其中的一个答案,但无法猜中所有的答案。吴彦祖新成立的电影公司推出的这部作品,反映了华语电影年轻一代在创作上鲜明的个性。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

黑子演血性反派 获称赞



本报讯(记者 邱祎) 由郭靖宇编剧并执导的70集大型英雄传奇剧《打狗棍》日前完美收官,剧中,黑子饰演的那图鲁为了一己私利而欺师灭义,当了汉奸还满嘴理由,最终悲谢幕。血性又悲情的表演让不少观众记住了这个角色。

据悉,黑子在成功的背后是非常艰辛的演艺之路。黑子十岁进入京剧团,为了学到嫡传功夫,在师傅秘授自家徒弟的时候,他趴在天花板的夹层里偷艺,一趴就是大半天,夏天不顾蚊虫,冬天不畏凉寒。每天他要比人家去得早离开得晚才不会被发现,内急憋得不行了也得忍。后来有了经验,天花板的上面就多了一个应急的矿泉水瓶子,就这样才打下了良好的戏剧基础。后来为了生计,黑子走上了当演员的道路。

在塑造每一个角色的时候,黑子都投入全部创作热情。虽然在剧中饰演的那图鲁无情无义,但是戏外的黑子却有着与他五大三粗的外表不成正比的细腻多情。黑子对京剧表演一直念念不忘,赶上《打狗棍》里面有一场于毅饰演的二丫头在山洞场霸王别姬的戏份,已经杀青的黑子主动请缨演霸王,在承诺一定画得让观众认不出来、保证不穿帮的情况下,终于如愿以偿过了把唱戏瘾。尽管唱段几乎没有,但是他非常得意满足。

爱奇艺全网独播 《老有所依》



本报讯(记者 师文静) 赵宝刚导演的年度情感大戏《老有所依》于11月18日登陆东方、浙江、北京、天津四大卫视,爱奇艺获得剧集的全网独家授权,同步在爱奇艺、PPS双平台独家播出该剧。爱奇艺在青春、现实题材剧集上一向具备强劲的播出实力,近期最新改版的老牌自制节目《电视剧有戏》特别为《老有所依》量身举办独家首播会,助力剧集实现前期良好铺垫及预热,为观众及网友造足收视期待。

《老有所依》讲述了三个不同的家庭面对各自养老问题时迥异的观念及应对策略,剧集品质精良,故事感人,情感细腻真实。赵宝刚作品此前在爱奇艺曾创下惊人播出纪录,《北京青年》在爱奇艺点击量迅速破4亿,截至首播结束总播放时长达3128万小时,远高于同业网站,骄人的播出效果促使此次《老有所依》独家网络版权毫无悬念花落爱奇艺。

“世界好声音”月底开唱

梁博回归与各国选手飙歌

本报讯(记者 邱祎)

11月30日,由浙江卫视旗下蓝巨星国际传媒与荷兰Talpa公司联手打造的《奥迪世界好声音》音乐盛会将在北京万事达中心举行,届时,中、美、英、德、韩五国“好声音”的超人气学员将同台切磋,另有巨星导师刘欢、泽维尔·奈杜、安七炫助阵,星光熠熠。此次盛会,梁博将代表中国“出战”,这是作为《中国好声音》首届冠军的他消失近一年后首次登台献唱。

去年夺冠后,梁博随即从公众视线中消失了,相比李代沫、吴莫愁等学员现在“混”得风生水起,作为冠军的梁博显得太过低调。记者了解到,在消失的一年时间内梁博推掉了所有商演通告,用五个月的时间潜心在美国创作并录制专辑。夺冠一年之后的新单曲《你的我的》姗姗来迟,不过凭借均衡的人气和耐听的创作,新曲所展现的音乐水准也没辜负梁博的“好声音第一季冠军”之头衔。

经过一年的沉淀与蜕变,在“世界好声音”的舞台上,梁博将带来自己的最新单曲,并以乐队主唱的身份出现,不禁让人充满期待。蓝巨星公司工作人员透露,为了现场效果,公司本来准备请来最好的伴奏和和声为梁博“上保险”,不过他拒绝了,坚持用自己的和声与伴奏,自信十足。

另一位学员吉克隽逸一直以“黑”及民族风让人印象深刻,在接受记者采访时,她笑说准备“黑到底”。“我希望,这次能呈现给大家一个更加个性鲜明的吉克隽逸。我觉得现在优秀的歌手太多了,各式风格的、唱得好的、唱得有特点的歌手特别多,所以我觉得最重要的是一定

要坚持自己的个性。”此次,吉克隽逸除了要带给大家自己的新曲之外,还与自己的导师刘欢同台,一个愈加个性的吉克隽逸将与刘欢碰撞出怎样的火花,展示中国音乐风采,值得期待。

前两届《中国好声音》在国内取得了巨大的成功,但是音乐人及音乐风格相对受限,为了节目再掀高潮,节目是否会在导师及学员编排上“微整形”?工作人员表示,在国外“好声音”舞台上,跨国参与并非没有先例。第一季《德国好声音》冠军尼克·霍华德就是一名华裔选手。这次音乐盛会的举办,或许就是为第三季《中国好声音》引进国外导师、放宽学员限制的一次试水,也许下一季《中国好声音》舞台上真会出现金发碧眼的学员。

